

---

## **По сообщению СМИ о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского микроавтобуса в Нерюнгринском районе республики проводится процессуальная проверка**



12 декабря 2020 года в социальных сетях опубликованы сведения о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского микроавтобуса "Toyota Grand Hiace". Согласно размещенной информации, сотрудниками Нерюнгринского поисково-спасательного отряда Службы спасения Якутии из салона автомобиля извлечены пострадавшие пассажиры.

По предварительным данным ГИБДД, на 308 километре федеральной автомобильной дороги "Лена" водитель микроавтобуса во время движения не выбрал скорость, обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, и допустил выезд на полосу встречного движения, где произошло столкновение микроавтобуса с грузовиком "Hyundai Gold". После чего автобус с пассажирами съехал в кювет и опрокинулся. При этом погиб 58-летний мужчина. Водитель и четверо пассажиров получили травмы различной

---

степени тяжести и были доставлены в медицинское учреждение.

По данному факту следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) организована процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного п. "в" ч.2 ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека.

В настоящее время в рамках процессуальной проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, изучаются причины автоаварии и условия, способствовавшие произошедшему. По результатам проверки будет принято решение в соответствии с действующим законодательством.

Следственными органами ОМВД России по Нерюнгринскому району возбуждено уголовное дело о нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека.

13 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1522491>